

地产·郑州 二〇一二中原地产年度大奖

冯爱萍

河南和谐置业有限公司 总裁

历任建业住宅集团(中国)有限公司执行总裁、新加坡阳光控股有限公司执行董事总裁、河南房地产商会副会长、河南房地产商会专家委员会副主任,现任河南和谐置业有限公司总裁。



史书山

建业集团 副总裁 建业集团郑州公司 总经理

2004年进入房地产行业,曾任建业住宅集团客户关系中心需求调查部经理、建业住宅集团豫东南大区管理部经理、建业住宅集团豫东南大区驻马店公司总经理助理、建业住宅集团豫东南大区驻马店公司副总经理、建业住宅集团豫东南大区驻马店公司总经理等职,现任建业住宅集团副总裁、郑州公司总经理。



王静

建业集团 副总裁 河南联盟新城置业有限公司 总经理

2003年,操盘郑州森林半岛,开启建业集团新的产品和市场时代;2007年,重回建业集团总部,掌门集团产品中心,宏观把控整体产品大势;2009年,担任郑州公司总经理一职,负责上街森林半岛、郑州森林半岛、香槟圣园、壹号城邦等多个项目。王静的经历给她带来更多的市场实战经验,也让她的带队风格清新、简单但极重实效。



冯常生

河南新田置业有限公司 总经理

冯常生,高级经济师,硕士研究生导师,河南新田置业有限公司总经理,荥阳市人大代表、九三学社郑州市委人口资源环境委员会副主任、省房地产业协会常务理事、郑州大学兼职教授、河南大学硕士生导师。

目前,公司在都市商圈和田园新城两个产品线上探路前行。也为我省新型城镇化建设和城市近郊新城房地产综合开发提供了鲜活的样本和示范标杆。



陶艳峰

昌建地产有限公司 总经理

对于郑州昌建地产总经理陶艳峰而言,20年如一日般全身心投入到房地产行业,他对职业的那份热情和敬业让人钦佩!入行20年来,履历足迹遍布漯河、信阳、郑州等多个城市,双汇国际花园、昌建外滩、西班牙玫瑰、欧洲故事、昌建誉峰等多个项目的成功操作运营,是对他多年来坚持不懈的最好慰藉和回馈!而他自己对事业的那份坚持和执着更让人感动!



苏玉斌

郑州新顺意置业有限公司 总经理

2005年毕业于南京理工大学。2006年初年至2010年初苏玉斌任郑州中实房地产开发有限公司总经理,作为厚积十余载企业的新生力量,负责公司全面经营工作,作风谨慎、理性。2010年初至今,苏玉斌任郑州新顺意置业有限公司总经理兼董事长。



毕海涛

河南亚新投资集团副总裁 河南中联创房地产开发有限公司 总经理

2000年毕业于河南财经政法大学房地产经营与管理专业,管理学学士学位,高级经济师,注册房地产估价师。

在他的智慧带动下,亚新集团、中联创地产围绕“一二级联动,区域性聚焦,产品差异化”的发展战略,持续提升产品品质和服务标准。2012年11月底,实现签约金额、签约面积分别突破22亿元、45万平方米。



姚家吉

郑州万达广场投资有限公司 总经理

西南交通大学国际项目管理专业和美国美联大学工商管理硕士学位,拥有多年房地产企业管理经验和大型企业运作经验。2011年12月,加入大连万达集团,担任郑州万达广场投资有限公司总经理,实现了郑州第二座万达广场的成功开业,促使一个新的商业中心迅速崛起,掀起的“万达风暴”创造了郑州房地产市场和商业历史上的多项奇迹。



江波

保利地产郑州分公司 总经理

他,博学睿智、用心建筑,谱写保利地产郑州公司的宏伟蓝图;他,深谋远虑、锐意进取,为郑州建造宜居风高标;他,是保利地产深耕中原的领军者,中原房地产发展的推动者!

2011年起,他传承集团“和者筑善”的品牌理念,在“打造中国地产长城”的愿景之下,带领保利地产郑州公司开始了对河南区域的战略布局,打造出首座25万平方米充满温情的标杆人文住区。



张国强

河南正商置业有限公司 副总裁

毕业于郑州大学无线电专业,高级工程师,清华大学经济管理学院EDP,20年从业经历,2006年加入正商地产任副总裁至今。在房地产开发领域具有丰厚的造价、招采、营销等高级管理经验,自加盟正商地产以来,为改善和谐人居环境,创造标杆社区文化生活,促进河南房地产行业的健康发展,作出了显著成绩。



姚莉

河南鑫苑置业有限公司 总经理

在鑫苑(中国)工作的11年时间里,从最基础的物业管理工作开始做起,从物业公司到开发公司,从行政到营销,她说每一次的转变,都是对自己的挑战。

她认为,一个企业的使命,不能一味地追逐利润,更多的是用产品为百姓服务。用深入人心的产品品质才能赢得广大业主深深的信赖与支持。



詹继军

郑州玉安联合置业有限公司 总经理

他是中原地产界风云人物,恪守诚信守法的企业管原则,坚持实践“利”与“义”相统一的价值观。在企业管理中,实行以人为本的管理理念,并凭独特的人格魅力吸引着大批有志之士共谋未来,玉安联合置业在他的带领下正昂首阔步奋勇向前。



李小伟

河南瀚海置业有限公司 总经理

用心——简简单单的两个字足以描述李小伟先生几十年如一日的工作状态。他以细致入微的专注精神和不断自我突破的高标准要求,带领精英团队用心打造河南瀚海置业这一中原地产行业中的全新地产品牌。从业数十载,无论市场如何变幻,他始终处变不惊,以高度的自信和出众的人格魅力,致力于打造品质与品位皆上乘的城市作品。



肖浩然

郑州骏龙房地产开发有限公司 总经理

作为在郑州的第一代升龙人,肖浩然见证和推动着升龙在这座城市的成长。他严谨、机智和谦逊,在向市民提供高品质好房子的同时,也成功承担起城市运营商的角色,使每一个项目都成为一个品牌标杆,助力升龙成为郑州这座城市的活力形象。



2012 中原地产年度影响力人物

而平稳地前行。定位产品高度,始终引导着房地产市场在波阔壮阔中高速他们用最全面的视角把握市场动向,用最时尚的思维

